

Вих. № 0104/1  
від «01» 04 2024 р.**ВІДГУК**

*на проєкт освітньо-професійної програми  
«Технології друкованих і електронних видань»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»*

Спеціалізація товариства з обмеженою відповідальністю «Спекл» - виготовлення пластикових карток з різними видами персоналізації, картонних карток та збирання комплектів лояльності. Важливою складовою випуску якісної продукції є присутність на виробництві кваліфікованих кадрів, постійного технічного та технологічного розвитку можливостей виробництва. Варто відмітити, що випускники Видавничо-поліграфічного інституту, як денної, так і заочної форм навчання у різні роки ефективно працювали та працюють на нашому підприємстві. Їх можна охарактеризувати, як компетентних фахівців, здатних до розв'язання складних завдань розроблення нових і модернізації існуючих комп'ютерно-інтегрованих технологій видавничо-поліграфічного спрямування із застосуванням сучасних програмно-технічних засобів, аналізу та дослідження інформаційних технологій різного призначення та практичні виробничі проблеми, пов'язані з технологіями виготовлення пластикових карток та впровадження у виробництво нових продуктів.

Після ознайомлення із оновленим варіантом освітньо-професійної програми «Технології друкованих і електронних видань» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, ми можемо позитивно оцінити її, оскільки програма спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців як традиційної друкованої продукції, так і електронних видань. Для сучасних фахівців вміння вирішувати складні задачі є надзвичайно важливим для розвитку видавничо-поліграфічної галузі та забезпеченню ефективного функціонування підприємств галузі. В новій програмі ефективно поєднано вивчення традиційних друкарських технологій та мультимедійні складові.

Задля поліпшення та забезпечення освітньої програми, зокрема щодо новітніх технологій виготовлення захищених пластикових карток з різними видами персоналізації, ми готові, за потреби, до надання консультативної допомоги.

Консультант з технологічних  
питань  
ТОВ «СПЕКЛ»



О. В. Назаренко

Підготував: Назаренко О.В., 380978417554  
(ПІБ, телефон)